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Пријава кршења закона из надлежности Агенције у изборној кампањи 

Чињенице од значаја које су Агенцији познате: 

Избори за одборнике у 10 градова, општина и градских општина расписани су 23.2.2026. 

за 29. март 2026: Бор, Кула, Аранђеловац, Смедеревска Паланка, Мајданпек, Кладово, 

Књажевац, Лучани, Бајина Башта, Севојно (Ужице) 

Неколико странака које чине владајућу коалицију на централном и локалном нивоу 

поднело је изборне листе које носе назив „Александар Вучић – име града или општине, 

наша породица!“. 

Чињенице које Агенцији можда нису познате: 

На ФБ адреси политичког субјекта Српска напредна странка – Кула, у више наврата су 

објављени прилози у којима се поједина јавна улагања приписују том политичком 

субјекту и стављају у контекст његове промоције за предстојеће локалне изборе. У 

појединим прилозима видљиви су и снимци изведених јавних радова. 

1.   
 Међугенерацијски парк у Црвенки – место које повезује све генерације, од најмлађих 

до најстаријих. Простор за игру, дружење и заједничке тренутке који граде јачу и лепшу 

заједницу. 

 

https://www.facebook.com/share/p/18aoUzoxzN/ 

  

 

https://www.facebook.com/share/p/18aoUzoxzN/


2.   
  

Нови музеј и библиотека у Кули представљају значајан корак ка очувању културног 

наслеђа и стварању простора за знање, образовање и културна дешавања. Овај пројекат 

допринеће да Кула добије савремен и уређен центар културе на понос свих грађана. 

 

https://www.facebook.com/share/p/1ENbKiZR5B/ 

  

3.   
  

Председник Републике Србије и члан Председништва Српске напредне странке 

Александар Вучић обратио се грађанима на великом предизборном скупу у Сивцу и 

поручио да је пред свима нама важан тренутак у коме треба да размислимо о томе какву 

будућност желимо за нашу општину и нашу земљу. 

Он је истакао да се свет налази у времену великих и дубоких промена, које од свих нас 

захтевају озбиљност, одговорност и посвећен рад, јер само тако Србија може наставити 

путем напретка и развоја. 

Председник Вучић захвалио се грађанима на снажној подршци и величанственом 

дочеку у Сивцу уочи локалних избора који ће бити одржани 29. марта, нагласивши да је 

много пута био у Кули, али да до сада није видео толики број окупљених људи, те да је 

велики број грађана остао и испред спортске хале. 

Како је нагласио, предстојећи избори јесу важни, али је још важније да сви заједно 

размислимо о томе колико труда, рада и одговорности морамо да уложимо како би 

Србија наставила да напредује, а са њом и сва насељена места у општини Кула – Сивац, 

Црвенка, Нова Црвенка, Кула, Крушчић, Липар и Руски Крстур. 

  

https://www.facebook.com/share/p/18bxjHAGZu/ 
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У овој вести је представљено да је државни орган учествовао у кампањи политичког 

субјекта. 

 Из видео извештаја са овог предизборног скупа се такође може видети да је Александар 

Вучић представљен као „председник Републике“ (искључиво у том својству). 

 https://www.youtube.com/watch?v=DVPv3b_toIA 

 Сумња на кршење прописа из надлежности Агенције: 

 У наведеним објавама (1-2) политички субјект је представио јавна улагања као 

сопствена, постављањем ознаке своје изборне кампање преко фотографија објеката 

који су, како се може претпоставити, финансирани јавним средствима. 

Уколико је случај обрнут, да је политички субјект заиста изводио јавне радове на дечјем 

игралишту и музеју, онда би то било супротно другим прописима. У сваком случају, у 

поступку по пријави би требало утврдити битне чињенице. 

 Када је реч о трећем предмету пријаве, назив државног органа „председник Републике 

Србије“, што представља јавни ресурс, искоришћен је за промоцију политичког субјекта 

у изборној кампањи. Оваквим начином представљања, циљано је створена представа 

код грађана да један државни орган (а не само особа која врши јавну функцију) 

подржава изборну листу политичког субјекта. 

 Напомена: на овом месту нису цитиране све одредбе прописа које би могле бити 

повређене, пошто би Агенција са њима морала бити упозната. Уколико постоји сумња у 

погледу тога на које повреде прописа сумњамо, молимо да нам се јавите путем 

електронске поште, уз позив на овај мејл. 

 Тим за мониторинг изборне кампање 

18.3.2026. 

Транспарентност Србија 

Палмотићева 31 
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Београд, Србија 
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